

# GLASNIK



KS Huje | E: [info@kshuje.si](mailto:info@kshuje.si) | [www.kshuje.si](http://www.kshuje.si)  
Telefon: 04 235 99 19, faks: 04 232 49 78

**Lokalna novica je kraljica**

GLASILO KRAJEVNE SKUPNOSTI HUJE

September 2023 | številka 1





# Spoštovane krajanke, dragi krajan!

V kratkem bo minilo leto dni, odkar Svet Krajevne skupnosti (KS) Huje deluje v novem mandatu in sestavi.

V letu 2023 se lahko pohvalimo z uspehom pri uveljavljanju 8. člena Odloka o kriterijih in merilih za financiranje krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj, po katerem KS pripada tudi del sredstev iz proračuna Mestne občine Kranj za investicije, investicijsko vzdrževanje osnovnih sredstev in nepremičnin ter tekoče odhodke, ki se na osnovi sklepa sveta KS zagotovijo v posebnem delu proračuna in načrtu razvojnih programov. Sredstev ni veliko, vendar se jih trudimo smotrno porabiti za izboljšanje našega življenjskega prostora. V KS Huje nam je uspelo posodobiti otroško igrišče pri balinišču Huje, opravljene so bile zasaditve dreves (japonske češnje), žal pa jih je določena oseba iz bližnje stavbe namenoma uničila in tako poškodovala čudovit drevored japonskih češenj, pri tem je uporabila večjo količino soli. Zadevo smo prijaviли policiji.

Pridobili smo nekaj parkirnih mest pred stavbo Janeza Puharja 3. Načrtujemo še ureditev zelenice pred stavbami Janeza Puharja 5, 7, 9, kjer bomo na uničenem delu zelenice skušali urediti parkirna mesta ter zaradi nedostopnosti do stavb v tem delu umestiti intervencijsko pot.

**Pozivam vse prebivalce, da se naslednjemu vabilu k sodelovanju in glasovanju o participativnem proračunu odzovejo. Le tako, s skupnimi močmi, bomo našo okolico lažje napravili prijetnejšo za bivanje in druženje vseh generacij.**

Z zaposlenimi v Uradu za gospodarske dejavnosti in promet smo si na terenu ogledali, kako bi lahko poskrbeli za večjo varnost pešcev in voznikov (vidnejše talne označbe, znaki, ogledala).

Na začetku ulic bomo postavili table z imenom ulice in hišnimi številkami.

V letu 2024 bomo sredstva v višini 19.204,08 evra odstopili KS Planina, in



Sonja Mašič, predsednica Sveta krajevne skupnosti Huje in predsednica Medgeneracijskega društva Z roko v roki Kranj. Na sliki s podpredsednico društva Zoro Ž. Martinc / Foto: osebni arhiv

sicer za obnovo skupnega igrišča za košarko – med vrtcema Mojca in Najdihojca. Letos se je iz sredstev participativnega proračuna in Vesele košarke – Jaka Blažič (koši, table, nosilci) že obnovilo košarkarsko igrišče ob Osnovni šoli Jakoba Aljaža.

Presenečena sem, da se na možnost sodelovanja pri porabi sredstev iz naslova

skupnimi močmi, bomo našo okolico lažje napravili prijetnejšo za bivanje in druženje vseh generacij.

Največji problem predstavljajo parkirnišča, kljub dodatno pridobljenimi parkirnim mesti je parkirišč premalo. Redarska enota v Kranju ne opravlja dela dosledno glede na občinski odlok, na parkiriščih je namreč precej vozil, ki so večja od parkirnih mest, ki so namenjena osebnim vozilom, veliko je neregistriranih vozil. Številna parkirna mesta zasedajo vozila, ki so v lasti preprodajalcev. Zato se zavzemamo za consko ureditev parkiranja oz. spremembe v smislu dovolilnic za parkiranje. Dovolilnice bi bile namenjene etažnim lastnikom, tako kot je to urejeno na Zlatem polju v okolici zdravstvenega doma. Predlogi za reševanje parkirne stiske in ostali predlogi so dobrodošli.

V imenu svetnic in svetnikov KS Huje vam želim prijetno branje.

**Predsednica Sveta KS Huje  
Sonja Mašič**

participativnega proračuna niso odzvali naši prebivalci, ker je ta del proračuna namenjen ravno njihovim odločitvam. Sredstva so namreč namenjena za izboljšave oz. investicije, ki so v dobrobit vsem prebivalcem. Zato pozivam vse prebivalce, da se naslednjemu vabilu k sodelovanju in glasovanju o participativnem proračunu odzovejo. Le tako, s

**GLASNIK** je priloga časopisa **Gorenjski Glas**

**GLASNIK** (ISSN 2784-7217) je priloga Gorenjskega glasa o krajevni skupnosti Huje. Glasilo izdaja Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj. Odgovorna urednica Marija Volčjak, urednica Suzana Podgoršek Kovačič (suzana.kovacic@g-glas.si, 041/262-811), oglasno trženje Mateja Žvižaj (mateja.zvizaj@g-glas.si, 041/704-857), tehnični urednik Grega Flajnik, oblikovanje Matjaž Švab. Tisk: Tisk Žnidarič, d. o. o., naklada 1.400 izvodov, glasilo po pošti prejemajo vsa gospodinjstva v krajevni skupnosti Huje. Fotografija na naslovnici: posodobljeno otroško igrišče pri balinišču Huje. Foto: Gorazd Kavčič

# Šola bo dobila dodatne prostore

Na lokaciji nekdanje trgovske šole Mestna občina (MO) Kranj ureja dodatne prostore za potrebe Osnovne šole Jakoba Aljaža Kranj.

**SUZANA P. KOVAČIČ**

Kot so pojasnili na MO Kranj, v tem času na objektu nekdanje trgovske šole izvajajo projekt energetske sanacije z izolacijo fasade, menjavo oken in svetil, namestitvijo termostatskih ventilov in nove toplotne črpalke za ogrevanje objekta, kar bo zaključeno najpozneje do konca septembra letos. »Drugi projekt pa bo obnova notranjosti objekta, za katerega imamo že izdelano projektno dokumentacijo. V objektu bo po obnovi na voljo sedem oddelkov za prvo triado osnovne šole, razdelilna kuhinja, dvigalo, manjša knjižnica in manjša telovadnica ter prostor za učitelje – zbornica. Projekt naj bi začeli izvajati v prihodnjem letu.«

Osnovna šola Jakoba Aljaža Kranj nujno potrebuje dodatne prostore, razlogov za to pa je več, kot so še pojasnili na občini. »Že brez gradnje dodatnih stanovanj na tem območju primanjkuje prostora v osnovnih šolah, predvidena gradnja obeh sosesk (Iskrica in t. i. Koreja) pa bo še dodatno zaostri prostorski položaj v osnovnih šolah.«



Projekt prenove za dodatne prostore OŠ Jakoba Aljaža Kranj naj bi bil v celoti zaključen jeseni 2025. / Foto: Gorazd Kavčič

## Več urejenosti za prijetnejše bivanje

Krajevna skupnost Huje se na svojem območju zavzema za še bolj urejene zelene površine in za boljši dostop intervencijskih služb do večstanovanjskih objektov.

**SUZANA P. KOVAČIČ**

Letos je Krajevna skupnost Huje sredstva namenila za označitev ulic s številkami stavb, ureditev varnosti pri vključevanju

na glavne ulice – ceste in v ureditev zelenice pred stavbami na Ulici Janeza Puharja 5, 7 in 9. »Če bo dovolj sredstev, bi del uničene zelenice uredili v prostor za parkiranje in omogočili interventnim

službam ter komunalni dostop do stavb na Ulici Janeza Puharja. Sredstev je sicer malo glede na potrebe, ki jih za izboljšanje našega življenjskega okolja potrebujemo, vendar jih uporabimo smotrno,« je poudarila predsednica Sveta krajevne skupnosti Huje Sonja Mašič.

Kot so povedali na Mestni občini Kranj, naj bi omenjeni del uničene zelenice preuredili tako, da bi odstranili čezmerno razraslo grmovje in jo uredili v manjši park. »Vse skupaj poteka preko 8. člena Odloka o kriterijih in merilih za financiranje krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj, urejalo pa se bo postopoma. Trenutno je v pripravi predračun. Glede dostopa pa velja, da se z vsako novo investicijo dostopne poti zagotavljajo z najnovejšimi standardi,« so še pojasnili na občini.

Sonja Mašič je še dodala, da bodo še letos ponovili zasaditev japonskih češenj v Gogalovi ulici, kjer je »tri novo zasajena drevesa s soljo uničila stanovalka na Gogalovi 4«.



Zelene površine s sredstvi, ki so na voljo, urejajo postopoma. / Foto: Gorazd Kavčič



# Izglasujte projekte za participativni proračun

Vsi občani od dopolnjenih 16 let starosti naprej vabljeni h glasovanju za projekte v okviru participativnega proračuna Mestne občine Kranj za leto 2024.

## SUZANA P. KOVAČIČ

Predlogi za glasovanje v participativnem proračunu bodo objavljeni 28. septembra na spletni strani Mestne občine (MO) Kranj n v Kranjskih novicah. Med 1. in 10. oktobrom 2023 boste lahko občani s stalnim prebivališčem v MO Kranj, stari 16 let in več, odločali o porabi 624 tisoč evrov občinskih proračunskih sredstev.

Svoj glas lahko oddate enkrat, in sicer za projekt v krajevni skupnosti stalnega prebivališča. Glasujete lahko na naslednje načine: med 1. in 10. oktobrom 2023 na spletnem mestu

**Med 1. in 10. oktobrom 2023 boste lahko občani s stalnim prebivališčem v MO Kranj, stari 16 let ali več, odločali o porabi 624 tisoč evrov občinskih proračunskih sredstev za prihodnje leto.**

oziroma aplikaciji [predlagaj.kranj.si](http://predlagaj.kranj.si) ali 4. oktobra 2023 (od 8. do 17. ure) in 5. oktobra 2023 (od 8. do 15. ure) osebno na sedežu MO Kranj (Slovenski trg 1, 4000 Kranj), kjer vam bo na voljo tudi pomoč pri oddaji glasov.

# O parkiriščih na območju krajevne skupnosti Huje

Če bodo zagotovljena sredstva, bi v prihodnje lahko uvedli dovolilnice za parkiranje najprej na Župančičevi ulici.

## SUZANA P. KOVAČIČ

Parkiranje v Župančičevi, Gogalovi ulici ter Ulici Janeza Puharja in Tončka Dežmana na območju krajevne skupnosti Huje je trenutno brezplačno. Kot so povedali na Mestni občini Kranj, imajo etažni lastniki zakonsko možnost, da si uredijo pripadajoča zemljišča k objektom in si potem sami urejajo parkiranje. »Od vseh naštetih ulic razmišljamo, da bi bilo v prihodnje mogoče uvesti najprej dovolilnice na Župančičevi ulici, če bodo zagotovljena zadostna sredstva.« Za parkirišče Huje pa na občini predvidevajo nadgradnjo in povečanje, trenutno teče postopek naročanja študije variant.



Svet KS Huje je za consko ureditev parkirišč z dovolilnicami za stanovalce. / Foto: Gorazd Kavčič



Predvidena je nadgradnja parkirišča na Hujah. / Foto: Gorazd Kavčič

# Uspešno opravili program Družabnik za starejše

Na Ljudski univerzi Kranj so na pobudo Medgeneracijskega društva Z roko v roki Kranj pripravili in uspešno izvedli program Družabnik za starejše.

**SUZANA P. KOVAČIČ**

Program Družabnik za starejše je trajal trideset ur, udeleženci so bili člani Medgeneracijskega društva Z roko v roki Kranj, ki ima sedež na Hujah. Izobraževanje je bilo financirano v okviru občinskega programa KR ZA starejše. »Udeleženci so želeli imeti kakovostno usposabljanje na temo Družabnik za starejše, kar oni so. A kljub temu so vsebine, ki jih še ne poznajo in jih lahko razvijejo. Da imajo tisti ljudje, ki so jim so družabniki, bolj pester program in lepše preživljanje skupnega časa, da jih družabniki tudi digitalizirajo in jim nudijo dodatne poti do umovanj, takšnih ali drugačnih, in do skrbi za telesno zdravje ... V obsegu ur, ki smo jih imeli na voljo, smo to izvedli,« je povedala direktorica Ljudske univerze Kranj Mateja Šmid.

## POSEBNA ZAHVALA UDELEŽENCEM

V sredo, 6. septembra, so v prostorih Ljudske univerze Kranj za uspešno opravljen program Družabnik za starejše udeležencem, ki delujejo kot prostovoljci, izročili potrdila. »To je sploh naša taka prva skupina. Program je sicer že bil, ni pa bilo nekoga, ki bi ga želel. Prilagodili smo se vašim potrebam in željam in tudi predavatelji so od vas veliko pridobili. Upam, da ste zadovolj-



Za uspešno opravljen program Družabnik za starejše so udeležencem (nekaj jih je manjkalo) izročili potrdila. / Foto: Primož Pičulin

ni in da ste dopolnili svoja znanja,« je še podelila Mateja Šmid in napovedala usposabljanje, izobraževanje za prostovoljce, ki ga bo Ljudska univerza Kranj z Mestno občino Kranj izvedla v drugi polovici septembra in v oktobru.

Na podelitvi potrdil uspešno opravljenega programa Družabnik za starejše sicer vsi udeleženci zaradi drugih obveznosti niso bili prisotni, v 'družini' štirinajstih pa so: Minka Brus Klemenčič, Olivera Kogovšek, Sonja Mašič, Saša

Popović, Mirko Steiner, Tatjana Steiner, Marija Velikanja, Nada Vulič, Zvonka Černelč, Marko Čavlovič, Metka Čavlovič, Anica Puhar, Marija Korelc in Marija Lazar. »Iskreno povem, da smo vsi zelo zadovoljni in veseli, da smo lahko opravili ta program. Ponujen nam je bil zares kvaliteten program s kvalitetnimi predavanji,« se je v imenu vseh organizatorju zahvalila Sonja Mašič. »S tem se popolnoma strinjam. Resnično je bil kvalitetno izveden program,« je dodal Mirko Stainer, ki so se mu pri zahvali pridružili tudi drugi udeleženci.

## VEDOŽELJNOST NAS ŽENE NAPREJ

Večino predavanj so izvedli zaposleni na Ljudski univerzi Kranj, predavateljica Maja Celestina je povedala: »Navdušena in pozitivno presenečena sem bila nad vašim sodelovanjem, aktivnostjo.« Njenim vtisom sta se pridružili tudi predavateljici Iris Zavelcina in Mojca Rozman. A so bili tudi zunanji izvajalci dobro poznani in preizkušeni.

»Ravno vedoželjnost je tista, ki nas žene naprej. Nikoli ne moremo reči, da imamo znanja dovolj, in to je bistvo vseživljenjskega učenja. Kot družabniki tudi druge ljudi spodbujajte k vedoželjnosti,« je svojo popotnico sklenila direktorica Ljudske univerze Kranj.



Levo direktorica Ljudske univerze Kranj Mateja Šmid s sodelavkami predavateljicami Iris Zavelcina, Mojco Rozman in Majo Celestina / Foto: Primož Pičulin



# Krepitev varnega in spodbudnega učnega okolja

Ob začetku novega šolskega leta 2023/24 smo se pogovarjali z mag. Lucijo Rakovec, ravnateljico Osnovne šole Jakoba Aljaža Kranj.

**SUZANA P. KOVAČIČ**

## ▣ Koliko učencev je na šoli v novem šolskem letu 2023/24? Kakšen program ste pripravili prvošolcem na prvi šolski dan?

Letos šolo obiskuje 554 učencev v 27 oddelkih, na šoli je 61 pedagoških delavcev. Prag šole je prvič prestopilo 55 prvošolčkov, ki so imeli to čast, da so čisto prvi stali na novem košarkarskem igrišču, ki ga je z metom na koš odprl podžupan Mestne občine Kranj Janez Černe. Sledilo je seznanjanje z učiteljicami in učilnicami, starši pa so medtem imeli krajše predavanje ravnateljice. Po tem so starši pokukali v učilnice svojih otrok in šli skupaj na pogostitev s torticami. Otroci so ta dan med drugim dobili tudi stekleničke, ki jih je podarila Mestna občina Kranj z namenom spodbujanja pitja vode.

## ▣ Ali ste med poletnimi šolskimi počitnicami izvedli kakšne investicije v šoli?

Zadnje dneve pred počitnicami smo na otroškem šolskem igrišču postavili tri visoke grede, donacijo Save Goodyear, in zasadili zelenjavo, začimbnice in jagode. To poletje smo namenili predvsem vzdrževalnim delom: beljenju učilnic, hodnikov in celotne avle, višinskemu čiščenju žaluzij in oken po celi šoli, odstranjevanju suhih dreves na šolskem

dvorišču ter sanaciji streh nad kuhinjo in nad zobno ambulanto, ki sta že pošteno zamakali. Hodnike smo opremili z dodatnimi klopami, ki so jih izdelali hišniki sami, in pisanimi tabureji. V načrtu je še nekaj menjave in dokupa pohištva po učilnicah. Poleti smo zamenjali tudi okna v prvem nadstropju, da bomo lažje in varneje prezračevali učilnice.

## ▣ So še kakšne bistvene novosti, spremembe v novem šolskem letu, na katere bi želeli opozoriti?

V novem šolskem letu bo šola največ pozornosti namenila krepitvi varnega in spodbudnega učnega okolja, zato uvajamo eno uro oddelčnih ur tedensko, se vključujemo v istoimenski projekt s tega področja v okviru Zavoda RS za šolstvo in tudi sicer izvajamo veliko preventivnih akcij za krepitev čustveno-socialnih kompetenc naših učen-

zred ter s tem povečali izbirnost športnih vsebin. Tudi sicer se bomo trudili v vsakdan naših učencev vključiti čim več gibanja ter s tem krepiti njihovo pozornost in zmanjševati stres (rekreativni odmori na prostem, minutke za gibanje med samimi urami ...). Naš cilj v prihodnje bo tudi izboljšati bralno pismenost, saj tako kot v celotni osnovnošolski populaciji tudi pri naših učencih ugotavljamo, da je te veščine treba načrtno in sistematično graditi prav pri vseh predmetih.

## ▣ Za potrebe šole občina ureja dodatne prostore v nekdanji trgovski šoli. Kaj vse boste pridobili, ali bo prostorska stiska s tem rešena?

Zelo se že veselimo prostorov v bivši trgovski šoli, ki bo postala naša nova podružnica. Dela energetske obnove, za katero se zaključek planira v septembru, so dobro potekala, v jeseni se zač-

**»Verjamemo, da smo na izzive novega šolskega leta dobro pripravljeni in da se bomo s polno mero strokovnosti znali odzivati tudi na vse izzive, ki nam jih šolsko leto prinaša.«**

cev. Drugi cilj, ki se mu bomo posvečali, je več gibanja, zato smo kandidirali v okviru projekta za dodatno uro športa v prvi triadi in bili pri tem uspešni, prav tako bomo dodali tretjo uro športa v okviru razširjenega programa v 7. ra-

ne prenova notranjih prostorov. Ves čas načrtovanja in izvedbe obnove odlično sodelujemo z občino in vsemi izvajalci. Upoštevajo se naše pripombe in želje, kar je zelo pomembno tudi z vidika kasnejše uporabniške izkušnje. Načrtuje-



Ravnateljica mag. Lucija Rakovec je na prvi šolski dan nagovorila učence Osnovne šole Jakoba Aljaža Kranj. / Foto: arhiv šole



Prav posebne tortice za prvošolce / Foto: arhiv šole

mo, da se z začetkom šolskega leta 2024/25 preselimo na novo lokacijo s tremi oddelki prvega in tremi oddelki drugega razreda, kar bo sprostilo veliko prostorsko stisko na matični šoli, kjer praktično cel dan ni prostega enega kottič-

**»Zelo se že veselimo prostorov v bivši trgovski šoli, ki bo postala naša nova podružnica. Dela energetske obnove, za katero se zaključek planira v septembru, so dobro potekala, v jeseni se začne prenova notranjih prostorov. Ves čas načrtovanja in izvedbe obnove odlično sodelujemo z občino in vsemi izvajalci.«**

ka. Nova šola bo poleg šestih učilnic imela tudi svojo telovadnico, dodatni prostor za pouk zgodnjega učenja angleščine in OPB, svojo knjižnico in razdelilno kuhinjo. Velike načrte imamo tudi za šolski vrt in učilnico na prostem.

▣ **Za zaključek bi vas prosila še za kakšno spodbudno misel ob začetku novega šolskega leta ...**

V novo šolsko leto vstopamo polni svežega zanosa, načrtov in optimističnega pedagoškega znanja. Naši učitelji se veliko izobražujejo, tudi med poletjem, omogočamo jim vključevanja v individualne dodatne programe, ki jih sami izberejo, na šolo pa tudi pripeljemo zanimive strokovnjake, ki pripravijo koristna predavanja celotnemu učiteljskemu zboru. Verjamemo, da smo na izzive novega šolskega leta dobro pripravljene in da se bomo s polno mero strokovnosti znali odzivati tudi na vse izzive, ki nam jih šolsko leto prinaša.



Odprtje košarkarskega igrišča z novo tartansko podlago / Foto: arhiv šole



**NADO**  
CENTER ZDRAVJA

**031 437 000**  
www.nadocenter.si  
info@nado.si

**ZA HRBTENICO BREZ BOLEČIN**

**IMATE BOLEČINE V HRBTU?  
MI IMAMO REŠITEV!**

V Nado centru zdravja, kjer smo specializirani za zdravljenje različnih oblik težav s hrbtenico, imamo dvajsetletne izkušnje na tem področju. Imamo tradicijo in zgodovino številnih pozitivnih izkušenj ter odzivov naših zadovoljnih strank. Za paciente s težavami v hrbtenici skrbi za to posebej usposobljena ekipa fizioterapevtov. Opremljeni smo z aparati in pripomočki po najsodobnejših standardih. Vsaki naši stranki posebej zagotovimo individualno svetovanje, obravnavo in terapijo.

Neoperativna dekompresijska terapija hrbtenice, ki jo laično opišemo tudi kot kontrolirano raztezanje hrbtenice, je uspešna metoda zmanjševanja bolečin pri različnih diagnozah v več kot 80 odstotkih primerov. Raztezanje hrbtenice je uspešno, saj se osredotoči predvsem na vzrok nastanka težav. Naši uspehi so dokazljivi v teoriji in praksi.

Neoperativna dekompresijska terapija hrbtenice zdravi:

- bolečine v ledveni hrbtenici (bolečine v križu, diskus hernija, ishiadične bolečine, spondilolisteza, skolioza ...),
- bolečine v vratni hrbtenici (diskus hernia, mravljinčenje rok, vrtoglavice, glavoboli ...).

Poleg dekompresijske terapije pri nas izvajamo tudi splošno fizioterapijo (športne poškodbe, kalcinacije, protibolečinske terapije, terapije po poškodbah ...)



**Center za neoperativno dekompresijo hrbtenice**  
**Nado center zdravja d.o.o., Zaloška cesta 167, Ljubljana**



# Otroke »začara« s pravljicami

Ustvarjalka in pravljničarka Jadranka Završnik oziroma teta Jadrnica, kot jo kličejo otroci, je avtorica številnih zgodb in ilustracij. Svoji dve največji strasti, pisanje in risanje, je združila pri kamišibaju.

## MATEJA RANT

▣ **Kot ustvarjalko vas najpogosteje povezujemo s kamišibajem. Kje ste se seznanili s tovrstnim načinom pripovedovanja pravljic?**

Pred desetimi leti nam je v Kricah kracah ta način pripovedovanja pravljic predstavil Igor Somrak – krasen človek, slikar, pa tudi močan interpret, pripovedovalec. Sam je za kamišibaj tako kot ostali kamišibajkarji v Sloveniji izvedel od Igorja Cvetka in Jelene Sitar, ki sta se s tem seznanila na potovanju po Japonskem. Potem sta to prenesla v Slovenijo in kamišibaj je zelo kmalu postal neke vrste gibanje. Moj prvi kamišibaj je bil Prešernov Povodni mož. Že takrat sem spoznala, da je to medij, skozi katerega se želim izražati kot kreativna osebnost in tudi kot nekdo, ki rad dela z otroki in za otroke.

▣ **Kako bi vsem, ki ga še ne poznajo, razložili, kaj je kamišibaj?**

Kamišibaj je japonski način pripovedovanja pravljic, ki so ga uporabljali že pred stoletji. Tako naj bi modreci, budisti otrokom v templjih predajali zgodbe, nauke, duhovna sporočila ... Kamišibaj, kot ga poznamo danes, je bil najbolj popularen pred in med drugo svetovno vojno oziroma vse do pojava televizije.

Takrat so uporabljali lesene odrčke na kolesih, imenovane butai, s katerimi je kamišibajkar hodil po deželi in v vsakem kraju, kjer se je ustavil, pripovedoval zgodbe. Zgodbo je vedno končal tako, da so poslušalci vedeli, da bo sledilo še nadaljevanje, ko se bo spet vrnil v posamezen kraj. V odrček so vstavljeni listi, mora jih biti vsaj 16, da zgodba stoji, lahko tudi več. Ob ilustracijah se potem pripoveduje zgodba.

▣ **Pri kamišibaju združujete dve svoji strasti: zgodbe in ilustracije. Vam je zato tako blizu?**

To se je združilo v eno in postalo del mene. Na ta način sem začela še natančneje raziskovati ti dve področji, tudi na teoretski ravni – v pravljicah so mi všeč simboli, arhetipi, nauki ... Prav tako je moja velika strast že od majhnega likovno ustvarjanje, skozi katerega sem prav tako začela izražati svoje notranje kreativne momente.

▣ **Ste se na tem področju pri kom tudi formalno izobraževali?**

Vedno sem rada ustvarjala, opazovala naravo, ljudi, njihove obraze ... Zelo rada sem tudi poslušala zgodbe starejših ljudi. Odraščala sem v starem mestnem jedru z babico, starši in stricem, ki sem ga opazovala, ko je delal domače naloge, mami pa mi je pripovedovala

pravljice in pela. To vse me je posrkalo, tako da sem si za darilo vedno zaželela barvice. V osnovni šoli sem se pri likovnem pouku vedno zelo potrudila. Imela sem krasno učiteljico Evelino Abazo Battisto, ki je v meni nekaj prepoznala in me potem zelo subtilno spodbujala. Likovni pouk je bil za druge sprostitev, jaz pa sem vedno zelo pozorno spremljala vse, kar nam je razlagala in risala.

▣ **Prve zgodbe ste začeli objavljati že v šolskem časopisu ...**

Že kot otrok sem imela zvezek, v katerega sem zapisovala zgodbe, ki sem jih tudi ilustrirala. Zelo rada sem brala revijo Ciciban in tako spoznavala naše avtorje, kot so Marjan Manček, Jelka Reichman, Kamila Volčanšek ... Nad njihovimi ilustracijami sem bila čisto navdušena in vse to me je vlekel v branje, pisanje in risanje. Nisem bila prav družaben otrok, a je bil moj notranji svet zelo bogat, moji »prijatelji« so bili svinčniki, barvice, zvezki, knjige ...

▣ **Kako ste namesto na srednji oblikovni šoli pristali na ekonomski šoli?**

Zelo sem si želela na oblikovno šolo, ampak starši temu niso bili najbolj naklonjeni. V tem namreč niso videli neke varnosti, perspektive ... Takrat glede poklicev ni bilo mogoče razmišljati zunaj teh okvirjev; varnost, stabilnost, konkretna struktura prihodnjega življenja je bila zelo povezana z izobrazbo. A zelo zgodaj se že pokaže, kaj človek prinese s sabo, in treba mu je pustiti, da na tem področju raste.

▣ **Ker očitno na koncu vendarle končaš tam, kjer si si želel ...**

V bistvu potem zaideš s poti, ki ti jo določijo drugi, in šele ta pot je pravljčni del tvojega življenja. Takrat vstopiš v gozd, v njem pa srečaš vse mogoče, od zveri do prijaznih likov. A še vedno je tvoj gozd, začneš ga spoznavati in prepoznavati priložnosti, da lahko uživaš v njem. Vedno se najde priložnost, da si, kar si.

▣ **Vaša ustvarjalnost se je spet v celoti razmahnila po rojstvu sina Aljoše in v okviru otroškega kulturnega centra Krice krace ...**



Jadranka Završnik / Foto: Tina Dokl



Že ko sem bila noseča z Aljošo, svojim prvim otrokom, sem kupila majhno platno in narisala ribo, ker je po horoskopu riba. V ozadju pa je opaziti samo oko malo večje ribe, kar pomeni, da bom z enim očesom vse življenje gledala nanj. Ko se je rodil, je bilo povsem naravno, da sva sčasoma vse več stvari počela skupaj. Prvo, kar sem dala svojemu otroku, so bili narava, glasba in slikanje. Tri stvari, za katere verjamem, da bo prek njih začutil največ moje ljubezni, skozi to mu bom pokazala, kako je svet lep, kako dragoceni so trenutki, ki jih preživljava skupaj. Prepričana sem, da je kreativna energija najvišja stopnja etike, dobrega ... Tudi svet se vsak dan na novo kreira. Želela sem, da to ve, saj se mi zdi, da ljudje, ki izgubijo stik s tem, ki pozabijo, kako je to pomembno in lepo, izgubijo stik s seboj, svojimi ljubljenimi in življenjem na splošno.

#### ▣ Od kod črpate navdih za zgodbe?

Navdih je tako težko opredeliti, v bistvu gre za neke prebliske; mislim, da je navdih končni moment daljšega obdobja doživljanja vsega, kar te obdaja, kar si na novo videl in spoznal. Navdihujejo me tudi drugi ljudje, drugi ustvarjalci. Pri izobraženih umetnikih opažam, koliko svobode v izražanju si znajo vzeti. Sama sem bolj zadržana, a so mi oni velika spodbuda.

#### ▣ Se spomnite svoje prve zgodbe?

Spomnim se, da je bila to zgodbica o ježku in mucku: mucki so zelo radovedni, zato ga je zanimalo, kaj so te bodice ... Rada sem pisala tudi spise. Imela sem krasno učiteljico za slovenščino, Tino Primožič, vedno sem si želela tako obvladati slovnico kot ona. Zadnja tri leta pa me je učila Leonida Domanjko, ki mi je približala simboliko v literaturi.

#### ▣ Otroci vas poznajo kot teta Jadrnico. Kako se vas je prijelo to ime?

Veliko časa preživim z otroki na delavnicah v Stolpu Pungert in Kricah krah. Ena od deklic si ni pravilno zapomnila mojega imena in me je poklicala teta Jadrnica. Zdelo se mi je tako lepo, ker imam res rada morje. Od začetka so me tako klicali v šali, na koncu pa sem ostala teta Jadrnica.

▣ Vzgajate že svoje naslednike pri kamišibaju. Otrok verjetno ni težko navdušiti za tovrstno ustvarjanje pravljič? Otroci imajo radi presenečenja – ko prineseš odrcček in začneš ob slikah pripovedovati pravljič, je tako, kot bi jih



Jadranka Završnik s svojo učenko kamišibaja Brino Bavdek / Foto: Tina Dokl

začaral. Med drugim sem imela priložnost to deliti tudi z otroki s posebnimi potrebami v vrtcu Mojca in so bili popolnoma osredotočeni. Gre namreč za magično kombinacijo slike, pripovedovanja in same zgodbe. Pri kamišibaju mi je všeč, da sama nisem v prvem planu; otroke zanimajo slike, ob tem pa teče tvoj glas. Imajo občutek, kot da besede prihajajo iz škatlice.

#### ▣ Pravljičice pa niso samo za otroke ...

Pravljičice so resničnost, prevedena v poseben jezik. Pravljičice te ogromno naučijo na nek lep, prijazen način. Najbolj pomembno je, da človek iz pravljičice pride drugačen – pravljičica te opremi z novimi znanji, novo močjo, optimizmom za življenje ...

#### ▣ Poleti vas je mogoče srečati tudi ob pravljičah na dvoriščih. Ali bolj uživate v ustvarjanju ali pripovedovanju pravljič?

V obojem zelo uživam, ampak skozi pripovedovanje otrokom preneseš vse, kar se ti je dogajalo, medtem ko si ustvarjal, z njimi deliš svoje navdušenje nad ustvarjanjem. In menim, da jim s tem preneseš tudi svoj odnos do dela, ustvarjanja: da je lepo ustvarjati, čeprav je s tem veliko dela; da začutijo, koliko veselja ti to prinese. Skozi ustvarjalnost pa se učijo tudi vztrajnosti, ki v življenju vedno pride prav.

▣ Poleg ustvarjanja lastnih pravljič ste kot ilustratorka sodelovali pri dveh knjigah Nežke Kukec. Je težje, ko ustvarjate za druge in se je treba prilagoditi tudi avtorjevemu videnju likov?

Ni težje, ampak drugače. Ko ustvarjaš zase, sam izbereš temo, ki ti je blizu oziroma je že nekje v tebi, tako da ji daš samo podobo. Če kdo drug ustvari idejo, je pa zanimivo, ko brskaš po sebi, kako sam to vidiš. Potem začnem to oblikovati, najprej v sebi, tako se začnejo kazati podobe, ki jih skiciram, nato pa začnem delati okrog skice. Nežka mi je pustila povsem proste roke, nič me ni omejevala, a sem imela ob tem res globoko spoštovanje do nje, saj je iz mene naredila ilustratorko. To sva ustvarili za večnost, ustvariti knjigo je res velika stvar. Zato si želim, da b se tudi mlajši zavedali, da je veliko bolje v roke vzeti knjigo kot tablico ali telefon, ker za knjigo stoji človek, bitje, ki sanja in svoje sanje spravi v formo, knjigo. Skozi to imaš možnost tudi malo pogledati v tega človeka.

#### ▣ Ste kdaj razmišljali tudi o pisanju zgodb za odrasle?

Sem, a bolj v obliki kratkih zgodb, ker moje misli »šibajo« in jih je zelo težko ujeti. (smeh)

#### ▣ Odraščali ste v starem mestnem jedru in tu živite še danes. Imajo mestna jedra poseben čar?

Živela sem nad današnjo Kavko. Skozi okno sem gledala na Maistrov trg in mi je bilo zelo zanimivo opazovati promet in ljudi pod sabo, pa tudi vse posebnosti v mestu, mimo katerih sem hodila. Stara mestna jedra imajo veliko duše, toliko zgodovine ... Ta duh se ohranja še danes, saj so mestna jedra na srečo zaščitena. Mestna jedra ohranjajo stik s preteklostjo. Zato sem presrečna, da sem doma v mestu.

## Prostofer išče dodatne moči

Letos so vozniki v projektu Prostofer opravili že okrog šeststo prevozov z dvema e-voziloma. V ekipo zdaj vabijo dodatne moči.

**SUZANA P. KOVAČIČ**

Septembra 2021 je začela v Mestni občini (MO) Kranj uradno delovati brezplačna telefonska številka 080 10 10 v okviru projekta Prostofer, ki zagotavlja brezplačen prevoz starejšim in invalidom s pomočjo voznikov prostovoljcev. Upravičnim uporabnikom je na voljo brezplačen prevoz do zdravstvenega doma, lekarne ali dnevnega centra za starejše, in sicer v e-avtomobilu, ki ga zagotavlja občina. Povpraševanje po brezplačnih prevozih za starejše in invalide, ki jih MO Kranj omogoča preko projekta Prostofer, je veliko. Letos so vozniki prostovoljci opravili že okrog 600 prevozov z dvema e-voziloma. V ekipo zdaj vabijo dodatne moči. Zainteresirani prostovoljne voznice in vozniki naj pokličejo na 04 2373 161.

»Prostovoljni voznik je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje in je v svojem prostem času pripravljen pomagati tistim, ki prevoze potrebujejo.



Električni avto za namen projekta Prostofer zagotavlja občina. / Foto: MOK

Prostoferji svojim sopotnikom nesebično pomagajo tudi pri izstopu iz avta, pri zdravniku jih pospremijo do čakalnice in počakajo nanje med pregledom, pomagajo jim nesti vrečke iz trgovine in

jim priskočijo na pomoč pri hoji po stopnicah ... Prostoferji so ljudje z velikim srcem, ki jemljejo svojo humanost za samoumevno in častno dejanje,« sporočajo z MO Kranj.

## Lepo skrbi za vrtiček z zelišči

Vsaka soseska ima vzpone in padce ter potrebuje prenovo, ki ni le fizična, ampak tudi socialna. Način življenja se je v zadnjih desetletjih in več zelo spremenil, zato si Mestna občina Kranj že več let prizadeva tudi za prenovo soseske Planina. Več let so se izvajale tudi redne delavnice z občani, da so ugotovili, katere projekte si želijo ... blaginji skupnosti pa šteje tudi vsak posameznik. Lep zgled iz obdobja prenove soseske Planina je še danes Marta Florjančič Tos, ki na javni površini lepo skrbi za vrtiček z zelišči. Za njeno skrb in dober vzgled se ji zahvaljuje tudi Svet Krajevne skupnosti Huje. **S. K.**



Prav prijetno je opazovati Marto Florjančič Tos pri njeni skrbi za vrtiček. / Foto: Sonja Mašič

## Tartanska podlaga na košarkarskem igrišču ob šoli



Obnovljeno igrišče s tartansko podlago

Letos se je iz sredstev participativnega proračuna Mestne občine Kranj in Vesele košarke Jake Blažiča na pobudo in glasovanje prebivalcev Huj že obnovilo košarkarsko igrišče ob Osnovni šoli Jakoba Aljaža Kranj. Kot je povedala predsednica Sveta Krajevne skupnosti Huje Sonja Mašič, je nova tartanska podlaga, novi so tudi nosilci, table, koši. Prihodnje leto pa bo Krajevna skupnost Huje sredstva v višini 19.204,08 evra odstopila Krajevni skupnosti Planina za obnovo skupnega igrišča za košarko med vrtcema Mojca in Najdihojca. **S. K.**





## Tradicija domačih mesnin v Kranju

Pr'Rešet v Kranju se ponašajo z bogato tradicijo mesarstva s pripravo svežega mesa preverjenega porekla in mesnih izdelkov, proizvedenih iz preverjenih surovin po skrbno preizkušenih recepturah.



Nekdaj je bila njihova glavna dejavnost vzreja prašičev, na kmetiji Pr'Rešet so se ukvarjali tudi s kolinami, za katere je bilo vse več povpraševanja in iz dodatne dejavnosti na kmetiji se je leta 1995 v najemniških prostorih na Jesenicah začela zgodba podjetja Mesarstvo Rešet. Zaradi vse večjega povpraševanja po njihovih izdelkih sta ustanovitelja podjetja Matjaž in Metoda Krč s pomočjo družine zgradila sodobno opremljen mesno predelovalni obrat na domačem posestvu na Hujah. Spodbudno je, da se v njihov kolektiv zdaj že vključujejo tudi njuni otroci in skupaj z zaposlenimi uspešno nadaljujejo družinsko tradicijo.

V Mesarstvu Rešet so uspešno zaključili tudi evropsko sofinanciran projekt kratkih dobavnih verig, katerega glavni namen je bil s sodelovanjem lokalnih kmetijskih proizvajalcev mesa povečati oskrbo z lokalnimi izdelki. Velik delež njihove dejavnosti obsega tudi oskrba gostinskih obratov, kuhinj javne prehrane, restavracij, hotelov, burgerij ... Zanimiva in dobrodošla novost je postavitve mesomata na Cesti talcev 89 (nasproti kranjskega pokopališča, pri cvetličarni Aleš), kjer lahko vse dni v tednu kupite okusne Rešetrove domače mesne izdelke.

**NOVO**

**MESOMAT V KRANJU**

na Cesti talcev 89 v Kranju (nasproti pokopališča pri cvetličarni Aleš), kjer lahko vse dni v tednu kupite domače mesne izdelke lastne proizvodnje.

Izbirete lahko: tri vrste čevapčičev – mešane, leskovačke in samo goveje; sveže začinjeno svinjsko in piščančje meso za žar, hrenovke, goveje klobase, domače suhe klobase in salame, zaseko, domače ocvirke ter kranjsko klobaso s certifikatom.



**DO MESOMATA ZAPELJITE, MESO ZA ŽAR IZBERITE IN SE Z REŠETOVIMI MESNINAMI OSKRBITE.**

## Takle mamo

### NOVE ULIČNE SVETILKE

Na eni od ulic na Hujah je občina končno postavila nove ulične svetilke. Dva potepuška psa se sprehajata po tej ulici in eden reče: »A si opazil, da so na tej ulici postavili nove drogove za ulične svetilke?«

»Saj res. To morava pa nujno zaliti!«

### KLAVIR

Upokojenka Jožica je cele dneve in noči igrala klavir.

Nekega dne na vratih bloka na Zupančičevi ulici potrka uglaševalec klavirjev: »Prišel sem vam uglasiti klavir.«

Jožica: »Saj nisem nič naročila!«

Uglaševalec: »Naročili so me vaši sosede!«

### BORBA

Malo prej me je napadla tablica čokolade. Zlomil sem ji štiri rebra.

### PRI ZOBOZDRAVNIKU

Pacient: »Ste zmešani, 150 evrov za puljenje zoba?!«

Zobozdravnik: »Zato, ker ste se tako drli, da so mi medtem trije pacienti ušli!«

### GORENJSKI ZREZEK

Je rekel mali Gorenjec: »Mami, kje je dunajski zrezek?«

Mama: »Na 'talarju' ga imaš, samo limono dvigni.«

## Teden mobilnosti

Evropski teden mobilnosti bo letos med 16. in 22. septembrom s poudarkom na temo Varčne poti. Mestna občina Kranj, ki je bila s strani Evropske komisije izbrana v misijo 100 podnebno nevtralnih in pametnih mest do leta 2030, se akciji pridružuje že 17. leto. »Letos bo akcija v Kranju potekala pod okriljem Centra za trajnostno mobilnost Kranj s ciljem spodbuditi zmanjšanje porabe energije v prometu ter izboljšati infrastrukturo za pešce in kolesarje. Stremeli bomo k izbiri varčnejših poti in se pogovarjali o tem, kakšna bi bila naša družba, če bi večino poti opravili z javnim prevozom ali se odločili za eno od oblik aktivne mobilnosti.« Septembra pa ne bodo aktivno mobilni le v tednu mobilnosti, ampak čez cel mesec. Na občini so pripravili tudi akciji Trajnostno v službo in šolo ter Popis črnih točk z Gorenjska.bike. S. K.

## Na začetku oktobra bo Škrabov memorial

V Balinarskem klubu Huje imajo več uspešnih igralk in igralcev, žal pa se jim v minuli sezoni z moško ekipo ni uspelo znova uvrstiti v drugo državno ligo. Ambicije seveda ostajajo ...

### SUZANA P. KOVAČIČ

Spomnimo. V Balinarskem klubu Huje so lani praznovali 50-letnico, ki so jo zaznamovali z večjim balinarskim turnirjem v prijetni družbi in za zaključek tudi ob odlični hrani. V tekmovalni sezoni, ki se je ravno končala, so osvojili drugo mesto v prvi gorenjski ligi. »Ekipo je vodil Bojan Novak, bivši mladinski svetovni prvak v balinanju, v močni zasedbi so bili še: Bine Pevec, bivši viceprvak v mladinski selekciji, pa Simon Novak, Lenart Rooss, Dušan Krapež, Goran Hrovatin, Primož Krevh in drugi ... Naše ambicije so bile vstop v drugo državno ligo, kjer smo v preteklosti že bili, a nam je na žalost spodletelo. Prizadevanj, da se znova uvrstimo v drugo državno ligo, ne bomo opustili,« sta povedala predsednik in športni direktor

Balinarskega kluba Huje Matej Mohinski in Miro Pevec.

Sogovornika sta omenila tudi gorenjsko ligo veteranov, ki jo Balinarski klub Huje uspešno zastopa z ekipama Huje in sekcijo Kokra. »Naše članice Lucija Kašman, Marina Kunstelj in Smilja Vujičić igrajo v državni ligi. Vse tri so posojene igralko Športnemu društvu Milje, ki je združeno v Milje-Šiško, in so v minuli sezoni v prvem kolu premagale državne prvakinja iz ljubljanskega Krima.«

Balinarski klub Huje vsako leto na začetku oktobra organizira Škrabov memorial v spomin na preminulega trenerja moške selekcije Franca Škraba, memorialu se pridružuje tudi Krajevna skupnost Huje. »Ob tej priložnosti se zahvaljujemo tudi vsem sponzorjem, ki podpirajo delovanje našega kluba,« sta še dodala sogovornika.



Od leve predsednik in športni direktor Balinarskega kluba Huje Matej Mohinski in Miro Pevec / Foto: osebni arhiv





Skupinska fotografija za spomin / Foto: arhiv društva

## Z roko v roki tudi na taboru

### Rdeča nit letošnjega medgeneracijskega tabora društva Z roko v roki Kranj je bila Narava – domača lekarna.

**SUZANA P. KOVAČIČ**

Medgeneracijsko društvo Z roko v roki, ki ima sedež na Hujah, izvaja tri programe: skupine starih ljudi za samopomoč, individualno družabništvo in medgeneracijski tabor. Slednjega vsi težko pričakujejo in letos se je zadnji teden junija v Terme Ptuj podalo kar 63 članov društva, od tega šest otrok. Najstarejša udeleženka je dopolnila 86 let. Zora Ž. Martinc, podpredsednica društva in prostovoljka, je povedala: »Rdeča nit tabora je bila Narava – domača lekarna, gradivo je pripravila strokovna vodja tabora ga. Tatjana. Prvi večer se je prazniku v čast zapela himna in prisluhnili smo prostovoljki Adi, ki je obudila spomin na nastanek naše države.« Udeleženci so bili razdeljeni v šest skupin – do deset članov. »Jutra so se začela s telovadbo ali sprehodom in vsak dan so se ob 9.15 za dobro uro sestale skupine, kjer so sodelovali vsi člani. Ob 15. uri je bil čas za fizioterapevtko Nado in razgibavanje v vodi. Ob 16. uri je potekala glasbena delavnica, ki sta jo vodila Zdravka in Brane, opremljeni z instrumenti so pridno vadili in na koncu priredili pravi koncert. Ker vsi nimamo glasbenega talenta, so vsako popoldne potekale ustvarjalne delavnice pod vodstvom prostovoljcev Marka in Olivera:

aerobika možganov, barvanje mandal, barvanje kamnov ...«

Kot je še povedala Martinčeva, so bila zelo zanimiva tudi večerna druženja. »Skupina prostovoljcev je odigrala igro, naslednja dva večera so se predstavile skupine, Zvone nam je dva večera popestril z recitacijami. Večerna druženja sta zaokrožila Zdravka in Brane (vokal, kitara in harmonika), skupaj pa smo zapeli nekaj lepih slovenskih ljudskih pe-

sni. Imeli smo stilsko preobrazbo, igre v parku – vrteli smo obroč, metali ploščice (prstomet), najbolj zanimiva pa je bila igra štrbunk. Četrty dan smo pripravili ples v maskah, naš tonski mojster Jani je predvajal glasbo, sledilo je rajanje, veselje, ples, baloni ... 'Umiril' pa nas je Kristjan, ki je doživeto zapel Šifrerjevo pesem Za prijatelje. Lepo je bilo, vse je šlo po načrtu, nikomur se ni nič zgodilo in tudi vreme nam je služilo.«

### Članstvo se stara, podmladka pa skoraj ni

Kot je povedala predsednica Krajevne organizacije Združenja borcev za vrednote NOB Planina - Huje Zvonka Černelč, je bila ena njihovih prvih letošnjih aktivnosti organizacija občnega zbora 8. marca, kjer so potrdili tudi plan dela za naprej. V načrtu je bil izlet v Prekmurje, ki ga zaradi premalo zanimanja niso izvedli, predstavljali pa ga zaradi nedavnih ujm tudi niso. »Upam, da bomo prihodnje leto izlet lahko izvedli, najverjetneje v Kobarid, Bovec in Tolmin,« je povedala. Že na prehodu starega leta v novo – in tudi letos bo tako – so obdarovali svoje člane, ki živijo v domu upokojencev. Tudi za 8. marec, dan žena, so se spomnili svojih članic in jim poklonili nageljček in zraven še skromno darilo. Ob prvem novembru bodo tudi letos pripravili žalno slovesnost pri spomeniku padlim borcem NOB na kranjskem pokopališču. Njihovi člani se čez leto udeležujejo tudi spominskih slovesnosti drugje, kot je spominska slovesnost v Dražgošah, partizanski miting na Pangršici ... Vsakemu preminulemu članu se v krajevni organizaciji poklonijo z vencem, pogreba se udeleži tudi zastavonoša. V Krajevni organizaciji Združenja borcev za vrednote NOB Planina - Huje imajo trenutno 56 članic in članov, kot pa ugotavlja Černelčeva, jim članstvo žal upada. »Članstvo se stara, podmladka pa skoraj ni.« Upa, da se jim bo nekaj novih članov pridružilo z območja Krajevne skupnosti Center. Zvonka Černelč se zahvaljuje Krajevnima skupnostma Planina in Huje za finančno podporo aktivnostim Krajevne organizacije Združenja borcev za vrednote NOB Planina - Huje, še posebej pa se zahvaljuje Sonji Mašič in zakoncema Bizovičar za še vso drugo dodatno pomoč. **S. K.**

## GORENJSKI GLAS V VSAK DOM NA GORENJSKEM

## 14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si) ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

**Gorenjski Glas**  
[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

GORENJSKI GLAS V VSAK DOM NA GORENJSKEM								GORENJSKI GLAS	GORIŠČE (GEOM.)	REDAKTOR	RAZSTAVNA TABLA	MODEL VOZILA OPEL	DEL OBRAZA	NAJBOLJ POGOST VEZNIK	VELIKA KOTANJA Z VODO	TOPILO ZA LAKE
								HRVAŠKA POKRAJINSKA ENOTA	7					23		
								PREBIVALEC ARAGONIJE V ŠPANJI				15				
								IT. PEVEC (TONY)					ZAC EFRON ITAL. SIR ZA RIBANJE		11	
								MALIK		5			ŠTEVNIK NOVOZEMSKA DOMAČINI	22		
								ŠPELA NOVAK			GRENAK NAPITEK DEL OBLAČILA					
								KOŽNA RAZJEDA				MOJZESOV BRAT AFRIŠKI VELETOK		17		
								NABAVNI REFERENT						ŠIROKA TESARSKA SEKIRA	KRILATI DEČEK	
								GORENJSKI GLAS	PALAČA, DVOREC	KIRURŠKA STRGALKA RAZPORED UR V SOLI				13		
								DVOJNOST (KNJIŽNO)		21						
								VRVARJEV IZDELEK PEVEC BONČINA				ORGANIZEM S KORENINO KI RASTE ANTON PO HRVAŠKO		24		
SESTAVIL: F. KALAN	ATLETSKA DISCIPLINA	VODNI HLAPI	DEL OBRAZA	ŽIGA TURK	IGRALKA JEVNIKAR	BALETNIK RANER	IGRALEC VOIGHT	12			RANO-CELNIK STROK, ZA MASIRANJE					
MORSKA GOBA				3			PERZIJSKI DUH ZLA, AHRIMAN NEGATIVEN ION				8		PODREDNI VEZNIK KOŽNA RAZPOKA			
GRAJSKI OSKRBNIK		25				9			KASTRI-RANEC							
ENOTNI VEKTOR V MATEMATIKI				SINČEK, SINKO GNUS (KNJIŽNO)					ZGORNJA OKONCINA ANTIČNO RAČUNALO			16		VISOKA GORA VULKANSKI IZMECEK		
TOP				2		DRŽAVA OB PALESTINI ARISTOTELOVA ŠOLA	26			4		VRATA PRI NOGOMETU TVORBA V PANJU				
LICEJ RAGADA RENIS	RAZBOJNIK	LETOVIŠČE V ČRNI GORI PEVKA GRANDE					BRISAČA (NAREČNO) JEČA (ZASTAR.)									
PERNATA ŽIVAL			20		INDIGO (STAR.) GR. MUZA POEZIJE					PREDUJEM (ZASTAR.)	19			14		
KONJ ARABSKE PASME						VODNA ŽIVAL POPOLNA ZMEDA				NAPAD, NASKOK						
RIMSKA SEST		TROPSKA PALMA PREMAZ ZA LES				18			INDIJSKI HRAST, TEAK	1	2	3	4	5	6	7
PLESNA ZABAVA	1			GR. JUNAK, AJAS RADO LENČEK						8	9	10	11	12	13	14
PRIPADNIK ANARTOV OB TISI				6		PARNI ORGAN VIDA	10			15	16	17	18	19	20	21
IZREK, PREGOVOR						RIBIŠKA MREŽA NA PALICI				22	23	24	25	26		

1. nagrada: darilna kartica OBI v vrednosti 20 EUR, 2. in 3. nagrada: knjižna nagrada

**NOVOST PRI POŠILJANJU REŠITEV!** Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko kot običajno pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve po novem sprejemamo tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov [krizanke@g-glas.si](mailto:krizanke@g-glas.si). V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati tudi vaših osebnih podatkov! Rok za oddajo je petek, 22. september 2023.





## Gostilna Arvaj vas pričakuje.

Pridite na okusno malico, kosilo ali nedeljsko kosilo.  
Hrano lahko tudi naročite in odnesete s seboj.

Naročila po telefonu: 04 28 00 100



*Pri mostu nad kanjonom Kokre  
Kajuhova 2, 4000 Kranj  
Tel.: 04 28 00 100*

*K nam pridete kot gost, odidete kot prijatelj!*



**Gostilna Arvaj**



5G



# JA, NEOMEJENO.

## Z novimi paketi NAJ.

\* več na telekom.si

VSI  
PAKETI NAJ  
ŽE ZA  
**7,99 €\***  
NA MESEC

Telea d.o.o., Robova cesta 6, 1360 Vinča

***meg@)phone***

Tolea d.o.o.  
SUPERNOVA KRANJ  
Cesta 1. maja 77, 4000 Kranj  
M: 031 316 000  
E: mega.phone4@siol.net



**Telekom Slovenije**  
Vedno na boljše